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YBaxaemrii Cepreit! 310 MoxkeT OBITh HH(EKITNS MOYETIONIOBEIX ITyTeH. [I71 YTOYHEeHUS JUarHo3a u
oTipefieieHUs AajbHelIel TaKTUKY BaM HeoO6xoguMo 06cienoBaThCs MOL KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IPECTAaTEILHOM &KeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKM). [Tocye 3TOro MOXKHO OyfieT PeIluTh
- €CTb IIATOJIOTHS MJIM HeT, Ha3HAUYUTh JieueHue (eciu Heobxogumo). Yoaun!



